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Συνάδελφοι/συναδέλφισσες                                                                                                       Μάιος 2013 

Στις 22 Μαΐου 2013 καλούμαστε να εκλέξουμε τους αντιπροσώπους του Συλλόγου μας που θα 

συμμετέχουν στην 82η Γ.Σ. της ΔΟΕ. Οι αντιπρόσωποί μας θα είναι αυτοί που θα υλοποιήσουν τις αποφάσεις 

της Γ.Σ., που θα χαράξουν την πορεία κλάδου για το 1013-14, που θα εκλέξουν νέο Δ.Σ. της ΔΟΕ και νέους 

αντιπροσώπους στην ΑΔΕΔΥ, που θα χαράξουν τη στρατηγική και που θα συντονίσουν τη δράση μας ενάντια 

στη μνημονιακή πολιτική του βάρβαρου καπιταλισμού και των εγχώριων εκφραστών του, ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ. 

Μέχρι σήμερα ο υποταγμένος γραφειοκρατικός συνδικαλισμός των ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ έχει φέρει σε πλήρη 

ανυποληψία τη ΔΟΕ και την ΑΔΕΔΥ. Οι «επαγγελματίες» συνδικαλιστές της ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ στη ΔΟΕ, που έχουν 

χρόνια να περάσουν από τις σχολικές αίθουσες, εξασφαλίζουν με ρουσφέτια και «εξυπηρετήσεις» την 

επανεκλογή τους, χρησιμοποιώντας τον κρατικό μηχανισμό (Προϊστάμενοι, ΠΥΣΠΕ, κλπ) ως αμιγώς εκλογικό, 

καταπατώντας τα δικαιώματα των εκπαιδευτικών και κάθε δημοκρατική αρχή. Όλοι μας έχουμε μια μικρή ή 

μια μεγάλη εμπειρία από αυτά. Θα τους αφήσουμε να συνεχίσουν την «καριέρα» τους σε βάρος μας; 

Η ειρωνεία είναι ότι σήμερα η κυβέρνηση της Ν.Δ. με τους πρόθυμους εταίρους της ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ 

έρχονται και μας κουνούν το δάχτυλο για όλα αυτά που εξέθρεψαν και δημιούργησαν σε αγαστή συνεργασία 

με τις συνδικαλιστικές τους παρατάξεις: το κράτος της διαφθοράς, της ατιμωρησίας, της διαπλοκής, των 

ημετέρων, το γαλάζιο ή πράσινο κρατικό μηχανισμό, κλπ. Ακόμα και σήμερα, παρά τις περί αντιθέτου 

διακηρύξεις, το κράτος χρησιμοποιείται ως κομματικό λάφυρο. Απόδειξη σχετικό έγγραφο της ΔΗΜΑΡ που 

διέρρευσε στον τύπο και με το οποίο καλούσε τα μέλη της να δηλώσουν αν επιθυμούν να γίνουν Διοικητές 

Νοσοκομείων!!! Θα τους αφήσουμε να συνεχίσουν την άλωση του κράτους από τα κόμματα; 

Συνάδελφοι/ισσες 

Είναι πλέον κοινή πεποίθηση ότι έπεσαν και οι τελευταίες μάσκες του μνημονιακού μπλοκ δυνάμεων, 

τόσο στη χώρα μας όσο και διεθνώς. Η «σωτηρία» της χώρας δεν είναι τίποτα άλλο παρά η σωτηρία των 

τραπεζιτών και του χρηματοπιστωτικού κεφαλαίου.  Για το 

σκοπό αυτό ισοπεδώνονται εργασιακά και κοινωνικά 

δικαιώματα και μας γυρίζουν δεκάδες χρόνια πίσω, στην 

εποχή της φτώχειας και της ανέχειας για τους πολλούς και 

της χλιδής για τους λίγους. Η χώρα μας μετατρέπεται σε 

«παράδεισο» για τους Γερμανούς-ευρωπαίους 

κεφαλαιούχους και σε «κολαστήριο» για τους εργαζόμενους. Η τροϊκανή κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ όχι 

μόνο δε μπορεί αλλά και δε θέλει να διαπραγματευτεί το παραμικρό με τους δανειστές-κερδοσκόπους. 

Αντιθέτως,  έχει επιλέξει της επιβολή της πολιτικής αυτής με την επιστράτευση των εργαζομένων και τον 

ευτελισμό της δημοκρατίας. Θα τους αφήσουμε να ισοπεδώνουν κι άλλο τη ζωή μας,  τη χώρα και τη 

δημοκρατία, δίνοντας άλλοθι στο φασισμό και στα ρατσιστικά σύνδρομα; 



 
 

Διαλύουν τη δημόσια και δωρεάν παιδεία. Κάθε μέτρο ενάντια στους  εκπαιδευτικούς-αξιολόγηση, 

συγχωνεύσεις, ωράριο, μονιμότητα, διώξεις- βλάπτει 

απευθείας τους μαθητές, τα παιδιά της λαϊκής οικογένειας. 

Είναι πλέον καθαρό, ότι για να περάσει η πολιτική διάλυσης της 

παιδείας και η συνακόλουθη ιδιωτικοποίησή της, πρέπει να 

έχουν φοβισμένους και υποταγμένους εκπαιδευτικούς. Γι’ αυτό 

και δεν έχουν κανένα δισταγμό να καταλύσουν κάθε έννοια 

δημοκρατίας και συνταγματικότητας και να ντύσουν στο «χακί» 

τους εκπαιδευτικούς σήμερα, την κοινωνία ολόκληρη αύριο. Θα 

τους αφήσουμε να βάλουν τη δημοκρατία στο γύψο; 

Θα τους αφήσουμε  να συνεχίσουν την καταστροφή ή 

θα ορθώσουμε ένα τείχος ατίθασο απέναντί τους;  Θα 

ανατρέψουμε τις αντιλήψεις μας για ν’ ανατραπούν το συνδικαλιστικό και το πολιτικό κατεστημένο; Θα 

βάλουμε τέρμα στους συνδικαλιστές/επαγγελματίες και στην «καριέρα» τους επιστρέφοντάς τους στα 

σχολεία; Θα κάνουμε πράξη την ενότητα της αριστεράς, ώστε ν’ αλλάξει ριζικά ο πολιτικός χάρτης της χώρας ή 

θα πάμε σε νέες «Βάρκιζες» που τόσο στοίχισαν στον τόπο;  

Απέναντι στη σφοδρή επίθεση που δέχονται το εισόδημά μας, τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας 

δικαιώματα επιβάλλεται ανάλογη να είναι και η δική μας αντίσταση, πριν να είναι πια πολύ αργά για όλους. 

Εμπρός για  αγώνες ενωτικούς, ταξικούς, πολύμορφους, δυναμικούς, με διάρκεια και κλιμάκωση για να είναι 

αποτελεσματικοί και νικηφόροι. Η μαζική αντίδραση των εργαζομένων με απεργίες, συλλαλητήρια, 

διαμαρτυρίες και ακτιβισμούς είναι μονόδρομος για ν’ αποτρέψουμε την επιστροφή στον εργασιακό και 

μισθολογικό μεσαίωνα που θέλουν να επιβάλλουν. Σ’ αυτό τον αγώνα διάρκειας  ο καθένας/μία από εμάς έχει 

χρέος να συμβάλλει με όποιον τρόπο μπορεί. Αυτός και μόνο αυτός μπορεί  ν’ ανοίξει το δρόμο της ανατροπής, 

το δρόμο  για μια κυβέρνηση της Αριστεράς που θα καταγγείλει τα μνημόνια και το επαχθές χρέος, που θα 

επαναφέρει την αξιοπρέπεια των εργαζομένων, που θ’ αποκαταστήσει τη δημοκρατία, που θ’ αποτρέψει την 

άνοδο του φασισμού και της ρατσιστικής βίας. 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Αντωνάτου Μάχη, Μουσικός, 2 ο  
Δ.Σ. Πειραιά  
Γεωργίου Λαμπρινή,  Δασκάλα,  
26ο  Δ.Σ. Πειραιά  
Δεμερτζή Μαρία,  Δασκάλα, 9 ο  
Δ.Σ. Πειραιά  
Θεοδωρίδης Στάθης ,  Αγγλικών, 1 ο  
Δ.Σ. Δραπ/νας  
Καραντζή Σταματική (Μαριτίνα),  
Μουσικός, 3 ο  Δ.Σ. Δραπ/νας  
Κιουρκτζόγλου Αριστέα, 
Μουσικός, 56 ο  Δ .Σ .  Πειραιά  

Μπαγιόκας Γρηγόρης ,  
Δάσκαλος,11ο  Δ.Σ. Πειραιά  
Νίκας Λεωνίδας ,  Δάσκαλος, 5ο  
Δ.Σ. Πειραιά  
Ράκκας Μιχάλης,  Δάσκαλος, 5 Ο  
Δ.Σ. Πειραιά  
Τηλιακού Άννα,  Δασκάλα ειδικής 
αγωγής, 20ο  Δ.Σ. Πειραιά  
Τίτα Δώρα,  Νηπιαγωγός, 24 ο  Νηπ. 
Πειραιά  
Τσουλφάς Θεόδωρος ,  Δάσκαλος,  
1 ο  Δ.Σ. Δραπ/νας  

 

 

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας: http://users.sch.gr/nikasleon 



 
 
 


